
REFERAT AF ORDIN[R GENERALFORSAMLING I GRUNDEJERFORENINGEN "VESTAGER" 

ONSDAG DEN 19/2-1985 KL. 19.30 I GANL0SE: 

1)	 M0DET BLEV ABNET AF FORMANDEN KAI J, BERG, SOM FORE SLOG AT FLEMMING NIELSEN BCEV 

VALGT SOM DIRIGENT. FLE~1ING NIELSEN STARTEDE MED AT KONSTATERE, AT FORSAMLINGEN 

VAR LOVLIG INDKALDT OG BESLUTNINGSDYGTIG. 

F0LGENDE PARCELLER VAR FRE~10DT: NR. 7, 11, 13, 14, 15, 17, 18, 22, 23, 29, 30, 32 
OG 50. 

2) FORMANDEN ORIEI~TEREDE I SIN BERETNING OM FORENINGENS AKTIVITETER I DET FORL0BNE AR. 
VEDR0RENDE FOR HURTIG EILK0RSEL HAR FORMANDEN TALT MED DE pAGALDENDE, OG PROBLEMET 

SKULLE SALEDES V~RE L0ST. VEJBELYSNINGEN ER ETABLERET D, 1/1-86 EFTER AT FORMANDEN 
HAR RETTET SKRIFTLIG HENVENDELSE TIL KOMMUNEN. DER ER BLEVET ETABLERET FLISEGANG pA 

DEN ENE FALLESSTI, VEDR, ORDNINGEN MED GARTNEREN OM VEDLIGEHOLDELSE AF FALLESAREAc 

LERNE, VAR FORMANDEN IKKE TILFREDS MED DET UDF0RTE ARBEJDE, OG FORMANDEN VIL FA EN 
ANDEN TIL AT OVERTAGE DETTE. DER HAR VARET OPSTILLING AF CONTAINERE, 2 GANGE I 1985, 
OG I INDEV~RENDE AR VIL CONTAINEREN KUN BLIVE OPSTILLET EN GANG. SKIDTHULLET HAR V~- . 
RET T0MT FEM GANGE OG DET ER EN AF DE DYRE POSTER pA BUDGETTET, IDET PRISEN ER 
KR. 800,00 PR, T0MNING. sA DET TILRADES, AT DET FYLDES OP HELT UD TIL KANTEN. DER VILI 
BLIVE LAGT ET BR~T TIL OPK0RSEL AF TRILLEB0RE, sA AFFALDET BEDRE KAN FORDELES. CAMPINI 
VOGNE MA IFLG. PARAGRAF 11 I SERVITUTTERNE IKKE HENSTILLES pA GADE OG VEJ. LIGELEDES 

B0R OER VISES HENSYN MED OPSTABLING AF PALLER, AFFALDSTR~ O. LIGN. I BR~NDEOVNE MA 
DER IKKE BR~NDES MALET TR~, KUL0RTE UGEBLADE O. LIGN. DESUDEN ER DET IKKE TILLADT AT 

HAVE L0SE HUNDE, 
BEMARKNINGER TIL FORMANDENS BERETNING, 

KASSEREREN STEEN DJURSGARD FORTALTE, AT DER VAR PROBLEMER MED AFHENTNING AF AFFALDET 

I SKIDTHULLET, IDET VOGNMANDEN MATTE TIGGE OM AT FA DET L~SSET AF I GRUSGRAVEN, DER

FOR SKAL AFFALDET I FREMTIDEN MULIGVIS K0RES L~NGERE V~, OG UDGIFTERNE KAN DERVED 
YDERLIGERE BLIVE FOR0GET, 

DIRIGENT FLEMMING NIELSEN SPURGTE FORMANDEN, OM GRUNOEN TIL HANS UTILFREDSHED MED 
GARTNEREN. FORMANDEN FORTALTE, AT MANGE AF DE TING GARTNEREN VAR BlEVET BEDT OM AT 
UDF0RE, IKKE VAR BLEVET ORDNET, 

3)	 KASSEREREN STEEN DJURGARD GENNEMGIK REGNSKABET OG FORTALTE AT DE SIDSTE RESTANCER YARe 
BLEVET BETALT, MED UNDTAGELSE AF EN. DA HUSET ER TIL SALG, FORESLOG HENRY THOMSEN, ATl 

DEN EVENTUELLE K0BER SKULLE OVERTAGE OE MANGLENOE BETALINGER OG MODREGNE OEM I REFU
SIONSOPG0RELSEN, STEEN DJURSGARO VILLE V~RE OPMARKSOM pA, HVORNAR HUSET SALGES, 
BE~KNINGER TIL KASSERERENS REGNSKAB. 
ANNE SMEDEGAARD FORESLOG AT FORENINGENS PENGE BLEV ANERAGT pA EN FORENINGSKONTO, sA
LEDES AT RENTEUDBYTTET KUNNE BLIVE BETYDELIG ST0RRE, 
FLEMMING NIELSEN MENTE AT DET IKKE VAR N0DVENDIGT MEO DYRE SF-STEN pA GRUSGANGENE, 

LIGELEDES GJORDE HAN INOSIGELSER IMOD, AT FORMUESALDOEN BAOE VAR OPF0RT SOM AKTIVER 
OG PASSIVER. 
DET BLEV DOG VEDTAGET AT DET FORBLEV U~NDRET. 
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4) VALG AF BESTYRELSE: 

STEEN OJURSGARD BLEv vALGT SDM KASSERER, 

5) VALG AF 2 BESTYRELSESSUPPLEANTER: 
J0RN M0LHORST OG J0RGEN KJ0RUP BLEv VALGT, 

6)	 VALG AF 2 REVISORER OG 1 REviSORSUPPLEANT: 
ARNE NASCHOU JENSEN OG FINN JENSEN BLEV VALGT SaM REvlSORER OG SaM SUPPLE ANT 

FLEMMING NIELSEN, 

7)	 OET BLEV vEDTAGET AT KONTINGENTETS ST0RRELSE IKKE SKULLE ~DRES, SK0NT HENRY THOMSEN~ 

FORE SLOG EN FORH0JELSE, SALEDES AT DER KUNNE HOLDES EN FEST PA KROEN, NAR GRUNDEJER-

FORENINGEN BLEV 10 AR, 

8) INGEN INDKOMNE FORSLAG, 

9) ANNE SMEDEGAARD SPUR GTE OM GRUNDEJERFORENINGEN KUNNE HJm-PE HENDE, IDET NABOEN HAR 

LAVET ET H0JT HEGN HELT UD TIL FORTOVET, SALEDES AT UDSYN FRA DERES UDK0RSEL VAR 
UMULIG, FORMANDEN MENTE, AT IFLG, HEGNSLOVEN MATTE DER KUNNE G0RES NOGET, DET BLEV 

FORESLAET AT ERLING SCHI0TT SKULLE OPTR~E SOM ~GLER, 

ERLING SCHI0TT FORKLAREDE, AT GRUNDEN TIL AT HANS CAMPINGVOGN SA L~NGE HAvDE STAET 
PA VEJEN vAR, AT HAN P,G,A, FROSTEN IKKE KUNNE GRAVE I JORDEN FOR AT LAVE EN ST0RRE 
INDK0RSEL, FORMANDEN MENTE, AT CAMPINGVOGNE OG OPSTABLEDE PALLER VAR NOGET AF DET 
GRIMMESTE, MAN KUNNE HAVE I ET PARCELHUSKVARTER, 
ERIK joHANSEN SYNTES, AT HANS UDK0RSEL OVER FORTOVET SA FORF~RDELIG UD, FORMANDEN 
FORTALTE, AT DET BL,A, VAR EN AF DE TING, SOM GARTNEREN SKULLE HAVE LAvET, 

HANS ROSENBERG SPURGTE, OM DER vAR BYGGEPLIGT PA GRUND NR, 52, FORMANDEN OPLYSTE, ATI 
DER INGEN BYGGEPLIGT vAR OG AT DER BETALES KONTINGENT, 
J0RN M0LHDRST OG HENRY THOMSEN SPURGTE, OM Fm-LESAREALET KUNNE Sm-GES, SA FORENINGENJ 
FORMUE KUNNE FOR0GES, DER KOM INGEN TILSLUTNING TIL FORSLAGET, 

LODTRIEKNINGEN: 

1, PR~IE BLEV VUNDET AF ANNE SMEDEGAARD, 

2, PR~IE GIK TIL RUTH M0LLER, OG 

3, PR~IE FIK ERIK joHANSEN, 

FORMANDEN SLUTTEDE OG FORTALTE VEDR, ANTENNEFORENINGEN, AT MAN VILLE STARTE NEDLkG
NINGEN AF KABLER I APRIL MANED, 

M0DET SLUTTEDE KL, 21,00 

MoD vENLIG HILSEN 

JENS OTTO VILLADSEN 
SEKRET~R 


